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Necrolog Conf.dr. Adrian Bîrzu 

 
 

 

 

La 21 mai 2017 a încetat din viaţă, la vârsta de 49 ani, 

conf.dr. Adrian Bîrzu, fost Cancelar al Facultății de Chimie, un 

bun coleg şi respectat membru al corpului profesoral. 

Conf.dr. Adrian Bîrzu s-a născut la Hîrlău în 13 august 

1968.  

Cursurile şcolii primare şi gimnaziale le-a urmat la 

Şcoala de Aplicaţie, respectiv Liceul „Alexandru Ioan Cuza” 

din Iaşi, iar cele liceale (1982-1986) la Liceul Naţional din Iaşi. 

A urmat cursurile Facultăţii de Fizică din cadrul Universităţii 

„Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi în perioada 1987-1992 şi ale 

Facultăţii de Chimie, din cadrul aceleiaşi universităţi, între anii 1993-1996. În anul 2000 a 

susţinut teza de doctorat în domeniul Chimie, specializarea Chimie fizică. Ocupă prin concurs 

în 1993, la Facultatea de Chimie, Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi, o poziţie de 

asistent universitar până în anul 1998, de lector universitar până în 2004 după care, în urma 

concursului, conferenţiar universitar. Pregătirea universitară a îmbunătăţit-o prin stagii, burse 

sau specializări postuniversitare în institute, universităţi, centre de cercetare şi laboratoare din 

Germania, Missouri (US) şi Ungaria. A fost invitat ca cercetător la St. Louis University, 

Missouri (US); China University of Mining and Tehnology, Xuzhou, China; a beneficiat de 

burse ale Fundaţiei Humboldt. În acelaşi timp a pregătit elevii din lotul naţional pentru 

olimpiadele de Chimie cu care a obţinut numeroase premii şi distincţii. În perioada 2010-2014 

a fost Cancelar al Facultăţii de Chimie. 

În decursul activităţii academice Conf.dr. Adrian Bîrzu a coordonat, în calitate de 

director sau responsabil, 2 granturi de cercetare şi a făcut parte din echipa de cercetare la alte 

8, a fost coordonator ştiinţific la numeroase lucrări de licenţă, disertaţie sau lucrări  

metodico-ştiinţifice pentru obţinerea gradului I în învățământ. A fost autor la 6 cărţi şi cursuri 

universitare, la peste 35 articole ştiinţifice şi a participat la mai mult de 55 manifestări 

ştiinţifice din ţară şi din străinătate. De asemenea, a fost referent ştiinţific la 6 reviste de 

specialitate. Studenţii facultăţii au cunoscut calitatea de dascăl a d-lui Adrian Bîrzu la 

cursurile, laboratoarele şi seminariile de Chimie fizică, Cinetică chimică, Dinamică neliniară, 

Cinetică enzimatică, discipline şi domenii la a căror dezvoltare şi diversificare, prin întreaga 

sa activitate didactică şi ştiinţifică, şi-a adus aportul. 

Cei care doresc sa aducă un ultim omagiu celui care a fost un bun coleg şi un profesor 

respectat pot să o facă la Capela Bisericii Buna Vestire. Înmormântarea va avea loc la 

Cimitirul Buna Vestire, miercuri 24 mai 2017, la ora 11.00. 

Prin încetarea din viaţă a Conf.dr. Adrian Bîrzu, Facultatea de Chimie din cadrul 

Universităţii „Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi pierde un cadru didactic de nădejde şi un bun 

cercetător.   


